

Tiskové avízo

Press Notice

Avis d'information à l'attention de la presse

V Praze 18. 6. 2009

Ministr Petr Šimerka vystoupí na mezinárodní konferenci o kvalitě sociálních služeb v Evropě

Kvalita a výkon v sociálních službách v Evropě je tématem 17. mezinárodní konference o sociálních službách, která se bude konat ve dnech 22. – 24. června v Praze. Zúčastní se jí také ministr práce a sociálních věcí Petr Šimerka.

Konference věnovaná kvalitě a výkonu v sociálních službách v Evropě je součástí oficiálního programu českého předsednictví. Jde pravděpodobně o dosud nejobsažnější akci, reagující na důležitou debatu o tom, co jsou kvalitní sociální služby. Konference pokrývá nejširší možné spektrum odborníků a zájmů z veřejného, dobrovolnického a komerčního sektoru, ze státní správy a místních samospráv. Vystoupí zde například eurokomisař pro zaměstnanost Vladimír Špidla či švédská ministryně pro péči o seniory a veřejné zdraví Maria LARSSON. Ministr práce a sociálních věcí Petr Šimerka zhodnotí příspěvek českého předsednictví k rozvoji sociálních služeb.

Konference se zaměří na klíčové otázky - například jaké systémy posuzování kvality sociálních služeb dnes existují v různých částech Evropy, jak lze hodnotit jejich efektivitu, jak se mohou ti, kdo využívají sociální služby podílet na monitorování jejich kvality či jaká by měla existovat rovnováha mezi náklady, výkonem a kvalitou sociálních služeb.

Konferenci pořádá nezávislá síť pro rozvoj sociálních služeb v Evropě European Social Network (ESN) spolu se Svazem měst a obcí České republiky, který je rovněž členem této sítě. Ministerstvo práce a sociálních věcí poskytlo nad akcí záštitu.

Tisková konference k danému tématu se uskuteční **22. června 2009 v 16.00 hod.** ve velké zasedací místnosti Kanceláře Svazu měst a obcí (Kongresové centrum Praha, vchod č. 9, 1. patro). Zúčastní se jí ministr práce a sociálních věcí Petr Šimerka, švédská ministryně pro péči o seniory a veřejné zdraví Maria Larsson předseda Svazu měst a obcí Oldřich Vlasák a předseda pořádající organizace ESN Lars-Göran Jansson.

Bližší informace: Ingrid Štegmannová, Svaz měst a obcí ČR,
kontakt: +420 234 709 718, +420 731 579 718, e-mail: stegmannova@smocr.cz.

kontakt: Jana Říhová, tisková mluvčí pro předsednictví, Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR
tel.: +420 221 922 249, GSM: +420 725 761 147 ; e-mail: jana.rihova@mpsv.cz